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Miten Venäjän hyökkäyssota Ukrainaan tai sen vaikutukset 
yleiseen suhdannetilanteeseen on muuttanut yrityksenne 
lähitulevaisuuden rekrytointitarvetta?
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Millaisia henkilöstövaikutuksia Venäjän hyökkäyssodalla 
Ukrainaan tai sen vaikutuksilla yleiseen 
suhdannetilanteeseen on ollut yrityksellenne?
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Onko yrityksenne työllistänyt Venäjän 
hyökkäyssotaa paenneita ukrainalaisia?
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Arvioikaa kokemuksenne 
ukrainalaisten työllistämisestä?
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Taustatiedot
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Kauppakamari
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Toimiala
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Vastaajan asema yrityksessä
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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